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                                   Saint Louis :  lundi 19 janvier 2009 

 

 

Objet : Procès verbal – Réunion Comité Directeur – Mardi 13 janvier 2009    

Bureau :  Mathieu ALBA (Président), Juanico RIVIERE (1er Vice-président), Brice PAYET  (2èmer 
Vice-président),  Chris BERAUD (Trésorier), Florian CADENA(Secrétaire), RIVIERE Garry 
(Secrétaire adjoint). 

Membres :  Raymond NATIVEL,  Félicie HOARAU,  Christine LEFEVRE,  Patrick LEPINAY,  Olivier 
VERNATON, Jean Luc LI THIAO TE. 

Membres excusés : Vanessa LEGROS (Trésorière adjointe), Isabelle RIVIERE, Florella RUBENS
      

Le président a présenté ses vœux à l’ensemble des membres du comité directeur ainsi qu’aux 
adhérents du club. 

Le Président a effectuer un rappel des différents points du statut de membre du comité 
directeur et veillera à l’application de celui-ci. (Voir au club pour joindre le secrétaire) 

A partir de cette année, lorsque le PV des réunions du Comité Directeur sera approuvé, il 
sera publié sur notre site internet (http://www.ccsl.fr) et envoyé par mail a l’ensemble des 
adhérents qui auront  donné leur adresse e-mail au secrétaire. 

Chaque PV sera approuvé au début de la réunion suivante. 

Il a été proposé de réaliser un fichier trombinoscope publié sur le site du club avec 
l’ensemble des photos des adhérents. Les fiches individuelles pour chaque membre vont être  
faites pour faciliter le travail des salariés. 

Rôle des dirigeants : 

Le président a tenu à faire un rappel des rôles de chacun au sein du bureau : 

- Mathieu ALBA: le président lui son rôle est de négocier avec les partenaires ou autres, de 
veiller aux statuts du club, d’accompagner les différentes démarches administratives et 
sportives. 

- Juanico RIVIERE et Brice PAYET respectivement premier et deuxième vice président eux 
ont pour rôle d’épauler Mathieu et de remplacer celui-ci en cas d’absence. 

- Chris BERAUD et Vanessa LEGROS : les trésoriers devront  veiller sur la santé financière  
du club et préparer le bilan financier pour l’assemblé général qui aura lieu à la fin de 
l’année, ils se doivent aussi de gérer le compte BFC du club ainsi que la comptabilité 
journalière. 
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- Florian CADENA et Garry RIVIERE devront rédiger les PV,  les transmettre à Brice, les 
publier sur le site, alimenter celui-ci avec les résultats, les infos du club, les photos et 
autres…. 

- Les autres membres du Comité directeur doivent participer activement  à l’organisation et à 
l’efficacité des manifestations. 

Les épreuves organisées par le CCSL pour l’année 2009 : 

- le Grand prix de la ville de Saint Louis 

- le Trophée du Sud 

- la traversée marron  

- Une épreuve de l’école de cyclisme (le CCSL a décidé de mettre l’accent sur le vtt  (trophée 
régional des jeunes vététistes) 

- l’épreuve sur route au 2eme RPIMA est annulée 

Fonctionnement du Club 

Suite aux licenciements de 3 personnes, le Club a besoin de salariés.  

Suite au  courrier de la DDJS, on nous a informé qu’il été possible d’avoir droit à plusieurs 
contrats CAE (20 a 24h de travail par semaine). Le Club s’est renseigné auprès de l’ANPE et 
il a été transmis une série de CV pour un poste de secrétaire. Le CCSL pense faire les 
démarches pour un seul contrat pour l’instant et attendre pour un autre par la suite. 

- Une demande d’un nouveau parc de vélo (VTT) a été demandée auprès du président du 
comité afin d’améliorer les conditions des sorties encadrées par le club avec les collèges 
entre autres. 

Le planning des entrainements a été revu et sera lui aussi affiché au club et sur le site. 
Plusieurs entrainements seront proposés : VTT (XC) - Route et Descente. Nom des 
responsables : Mathieu et Samuel (VTT), Brice (route) et la descente est gérée par 
l’intermédiaire de Chris. 

Les Maillots 

Une nouvelle commande de maillot a été programmée comprenant maillot + cuissard à 
bretelles. Pour les descendeurs des maillots aux couleurs du club vont être réalisés. 

Une petite précision a été rajoutée : pour les maillots ainsi que le cuissard à bretelles le prix 
a été fixé à 70 € et les maillot et cuissards sans bretelles restent à 50 €. 
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XC du 25 janvier 

Dans le cadre des jeux des plaines le CCSL décide avec la mairie du tampon de Co-organiser 
la compétition vtt du dimanche 25 janvier 2009. L’ensemble des détails techniques sont à la 
charge de la mairie du tampon, le CCSL lui doit s’occuper du traçage du circuit ainsi que du 
nettoyage. Cependant, une course pédestre a lieu le même jour : nous sommes dans l’attente 
d’un compromis avec l’organisateur de cette épreuve que nous espérons positive. 

Questions diverses 

- Le club organise son pique nique le samedi  21 février 2009 sur le front de mer de St Pierre 
(face à Cyclozone) la participation est de 5€ par enfant et 10 € par adulte. 

- Le club va organiser un déjeuner dansant dans la Salle d’animations et de loisirs de l’Entre 
Deux 2 dates on été proposées, celle qui sera choisi vous sera transmise ultérieurement. 

- le problème du fourgon a été a nouveau posé et le club va essayer de faire des démarches 
afin d’obtenir une subvention pour l’acquisition d’un véhicule qui devient indispensable. 

 

 

 

Garry RIVIERE   Florian CADENA   Mathieu ALBA 

Secrétaire adjoint   Secrétaire    Président 

 

 

 

PV approuvé lors de la réunion du 3 février 2009 

 

 

 

 

 


